PR 31 RS
& t-5mC

BUWEELEENZER L
T 2 BARMEKIC BT B 2@ IR I AT

Traffic conditions analysis

focusing on overtaking behavior in two-lane high way
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Abstract
The two-lane highway has a road structure that is additional lane sections and single road
sections. Many studies on the two-lane highway aim to determine the appropriate spacing of
the section of the additional lane. But the ideal additional lane has not been installed due to
the topographical factors. This study aims a reduction in the number of overtaking which
Does not shorten travel time. It is modeling the effect of overtaking on the two-lane highway.
This effect is the value of reducing the travel time by overtaking.it is possible to distinguish

between overtaking that not shortens travel time and overtaking that shortens travel time.
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ZHT BB LNEORERS O -5 L2 REZEEIC ORIV REZVEBVWELLE 0B
LA @BV L T 0 TR R IR 2B B L 23 L 72, BBk LB A 0 LU
DBV LAEEDA A=V %K 31IRT. 20X AGAE, BOBLOBEIIRY < 0
PiciEo% 0L R 2 2 &k,
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Space 4

C ABD
EELIBULGEEL
EECOH = : A,
1. AZBVET iE e E R

2.DICEBWLWDL
3.AIEBWOYAND
4 pEEWVHET

{BE=ED

U L %

B BRI
DeEODEWVEL

EVEL L B ERIIAD 5 R DB LB L

BFFE E TRIEHNREERE £ T (4m=gxms

>

AB C Time

X 31 £EEKABEVLEL OFRERRD

5-2 BLEILMROAERBRER
BV LR OGRS R 2 #95.

5-2-1 #i=

3 OHERR BN T 5. REMITAMAE1 84 94, B WK LFEAERIEIZ9 7 0,
B LUEHERED 0 UL T OB WL 25 2 5[0, BWEBLAER 0 XD KX vBWEL

234 4 5[],

BOWBRLHEESEA55 98 THo7. TXTOBEVELD I B 56%03 A

FThRLLEZEVEBWELTHY, ZofE L) EROEHEK ETH 5 Bz viBEn
FBELZHR DB WL 2B ERE L T 2 R[RE 2 RIE T 5.

5-2-2 B LB Do

BWBRLZHRO SR K 32 1CRT. SBOBR LIRS 0 OBV L 2Aef 0B niiL
DRPPEEE DO T2, BOBLRBEADOKRZWETS 28V LIZARL, 13EAL
DBV L 2BV LR OB FHhEICER LT b 2 L db 5.
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450 ¢ 450
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50821 36
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BV LIIERGE)

32 BLELMEDDM

5-2-3 BULE L REME

BWHE LU BIRHIE & B WK LR ORERZ K 33 IR L TWw3, @A IC TOBWEKL X
Y O XM TN THA 2 BRER I N T W B 720B WL 2 528 0 U T D b D2 FEE
L7gwv, F72, DY XERE NI & OBV LMEI NS WERER>TWwE, Tk
SIC % 14 1C TDBE W L IZHEFIC TOE W LI ~B Wik LR D #E R ICIEA 5 3,
T NPT IC U X[ENZ 2@ 8 A3% BT HMICB W2 W L E ) afREME & <, B
BLICX > TELNBRITREOFEMRICIE O DE DR L ARRKZEEZLNS.
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6. BLEL EmELE

BOBR LIRS O LAT L EWE LIRS 0B LY KE W2 20BWiBL o4 %
BB U SERERF O BLABREE S B O ETIREBIC X - THIBIF 5.

6-1 ¥BInHr (KEAL I148) | i%Lb@L@%%k%ﬂ%ﬁ,Qiiﬁ%ﬁ@%%ﬁﬁﬁ
H AT I 3 2 228 e M3

6-1-1 %‘Eﬁﬁﬂﬁiﬁi

S5BANHBDY I 2L —vaVvERIVUTOEREMET 2. SHAZEIIKREL 2207
N—TWh T2 ERRL, D olB O L EiRFo Bl ICE T 21E®H), b0 eI
BB L EERE O FRILTH 5.

- JEWWER L E I o TR

IBER UG EEE ¢ 3B B L AR o S

BB LBASEIIE - B Wk L ZBass L 7= 07E

BV UTEENE : BB LR OMEE L 72 00E

FEATHRRE © BB U HEENLE 2> DB WK LBIRALE O 2 T & D DB Wil L o ETTEEHAE

BB L IR o R

B BV L SR O [F— X ENCEE T 2 Hli A4 e KEE X 0 ko 2% E (5 /m)
A B« {5 B 0 B (2 B AT CRLER)

BITHME M OMEE(2 %5 E TRk
HI/THAZIE © BT M OAE (2 BT E TRL)

BITHALE T HEmONE(2 A5 F Tatkk)

A RR X D5 O SR BBk U FEREALE 2> & I EHR D 5l £ < o phiE

AKX A D& D BEAE © ATINEEAR D iC & 2 Hipg X AT RR

6-1-2 BRZEK
BVER L h R

BV L) TR L R BRI — 5 B L 2R osEEREEY, OBUTob D, 0
BMEoRzENDD2 2B 3,

6-2 ¥R DFEER
6-2-1 SELE LY HSEOBWE LSRG GEITEREST)

A B EATRERE % & A 725G ORI ofE R A2 R 7T~ 10 K87,
AIAZEHUT 10 [ OEEDGEITI, TRTCH5NLUNTHEREARZLR TH 5. M 0.21 <¢H

41



MRS T2% DH R E 7 VMK T % 7=,

BERAFIHEREZ N T 5. Ko 2B D 5 BB L Bl 1B 3 2 BHUTETTEREED 4
THolz. BB AFATHEIEnD, DEDDBWIERL OEITIHEEAKE L 23158,
BWLIC X B RITHBOEMHRE LAV E 2R LTS, HEICET3ERICONT
RATHhz e, BOBLEMEMORE 2 6 OEEINE VB UICE 2 IkITRFICEE T 24
Bchdedbhrsd, 1T 1 AERFTEMOBEDHRED 0.037 TH 5 T LhbithoH
FEDERITHNIEH ICHER~DENDBRKECZ L 3b2 5. —B%RITHOEE25E
3L, BWBLICX 2IITROFEMEIZ D b L wH T LT 2 5. HliDEREEOZ
BicoWwCTRTA B L, FiffHEmE OFOZEIT~ A FABANMEICR 2729, $XCTDH
D ZEDERIIFHEEL~ A FRICARZ PR %, 22 Th 1 BERFHEEOER DB
DPOZERE YV RELSFENRE N LD A S, HiliFE LA TV 313 2B,
BELUGIED 0 BI OV KRELRZLE VI LTERRLTWS, HMEHROEK Y HFficowTR
TRZ L, BEBE~A4FZATH Y, HINHEROEK Y AR IR Y, RITRM O MEMEIZ 0
LOVRELSARZILRH VT LERLTVD, A O INERNTROBVEEL % L s
ZHEBVELAERIE 0 IV REL RS, HMEHROKY ARV E WS &, [
—AIIMHEAR XN OB VB L 23S E LT wizor b Ezbn s, HRXE 0K Y HEEic
DWTHTHRZ L, BENRTIATH B Lrb, HERXEAE iU, HITHER O EiE
20 UUTFICAZ 22 RLTWS, ZhiF, HEBXEIE 2UZHEEKXBcoHERHED
RAEICK 2B RET RN R b 720, ZOMBIRZYLLEZOLND.

& 7 YR oERERREL)

DI 8Bt n? Wilks' lambda |F & |EBE1L BHE2 |P fE
10 0.2123 0.7877| 45.3147 10| 1681.00 P <0.001
HFIBEHICE EFNDEH
z Wilks' lambda |F 1{& HEl |BBE2 P f& * 1 P<0.05 ** : P<0.01
03_1A815 OEmEE[km/h] 0.9967 5.5123 1 1681 0.0190(*
03 _2& 815 DEMEE [km/h] 0.9911 15.0819 1 1681| P < 0.001|**
03_1&%#%A O HEMmEE [km/h] 0.9448 98.2762 1 1681 P < 0.001|**
03 2&#% OBEMEE [km/h] 0.9977 3.9142 1 1681|  0.0480[*
05_1&814 DB & 0 FEREZE[m] 0.9897 17.4246 1 1681| P < 0.001[**
05_28 8175 DEM & DEEREZE[m] 0.9970 5.0979 1 1681  0.0241*
05_15%5 OEM & O IEREE[m] 0.9123 161.6115 1 1681| P < 0.001[**
07_{FINE#R X R 5% Y BEEE[m] 0.9676 56.3369 1 1681| P < 0.001|**
07_HBXM DI B (m] 0.9942 9.7332 1 1681  0.0018|**
10_E1TEEHEE(m] 0.9931 11.6108 1 1681| P < 0.001|**
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%8 HASFOBE HRIHHE)
YRS gy
EELDE=0D | BoBLDE- 0 | HRnTE
EBL 0Fh 708 207 77.38%
B LR =01
1B ULk L shER > 0f) 266 511 65.77%
£ K 72.04%

= 9 ¥R oRER GRARZEMOHBIHRE)

HIRIGREL
AN B4l
03_1A71A DHEMEE [km/h] -0.0068
03 2571 DEMRE[km/h] 0.0092
03_1&5#%F OEMRE[km/h] 0.0377
03_2&#% A DEFREE[km/h] -0.0053
05_1BAIADEM & DIEEEE[m] 0.0009
05 2B RIADEMR & O IEEEZE[m] 0.0003
05_15/%77 DEM & DRtz m] -0.0415
07_{INEMRXE D% Y BBt [m] -0.0022
07_HRXE D% Bt [m] 0.0002
10_zEFT7EEEE[m] -0.0001
E#IE -0.0760
£ 10 BT R(SEEEL)
BEOEL
00_B Wk L o3hE Espzel
O LR 0.4782
oML WREW -0.5631
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= 11 ¥4 (EAREE)

HEAHEHE
BMZH ([ & n Ty TMEHBL ThRE |B/IME BAE

03_1&81/5 O BEmEE [km/h] 1692 66.951 426.345|  20.648 0.000]  139.959
03_2& 815 D EEE [km/h] 1692 69.968 539.618|  23.230 11.802|  139.962
03_1A#%A D EmMEE [km/h] 1692 63.378 240.918|  15.522 0.801|  100.000

03_2&1% 75 O EMEE [km/h] 1692 72.259 471.448|  21.713 8.248|  139.702

s 05_ 14815 DEM & DEEREZE[m] 1692| -124.429|  122277.313| 349.682| -3876.167 -0.006
05_28 /1 DEM & D EEEEE[m] 1692| -268.609|  275245.718| 524.639| -3925.951 -2.613
05_1&%A DER & O EREE[m] 1692 22.993 300.898| 17.346 0.007| 107.676
07_{IINEfR X D% Y BB m] 1692| 545.941 48259.014 219.679 1.259| 1061.207
07_HERXRIDIE Y BBt [m] 1692| 7170.301| 4302160.098| 2074.165| 4387.150| 9337.380
10_E1TEE#E[m] 1692| 14140.249| 28147579.852| 5305.429| 8343.848| 25305.544
03_1&817/5 D BEmEE [km/h] 915 65.334 215.473|  14.679 20.800|  139.959
03_2& 8175 D EMEE [km/h] 915 71.964 516.341| 22.723 19.587|  139.962
03_1&#%A D EMEE [km/h] 915 65.620 236.577| 15.381 3.409|  100.000
03_2&1% 75 D BEMEE [km/h] 915 71.032 424.260]  20.598 8.248|  139.702

_ 05_18/1A DEM & DEEEEE[m] 915  -46.547 14690.596| 121.205| -2514.218 -0.006
" 05_28 /1A DEM & DEEEEE[m] 915| -155.804|  103014.688| 320.959| -3294.701 -6.815
05_1&1% A DEM & O g [m] 915 18.086 190.376|  13.798 0.014 88.759

07_{I MR X 0 7% Y B[ m] 915/  531.532 55373.871| 235.317 1.259| 1034.167
07_HRRXRIDIE Y BBt [m] 915| 7264.346| 4131707.903| 2032.660| 4387.150| 9337.380
10_E1TEEEE(m] 915| 14177.983| 27753900.455| 5268.197| 8343.848| 25048.255
03_1ABI7F D EMEE [km/h] 777 68.854 668.558|  25.856 0.000[  139.941

03_2A 8175 D EMEE [km/h] 777 67.617 557.496|  23.611 11.802|  139.810

03_15% 75 DEm®EE [km/h] 777 60.736 233.426| 15.278 0.801|  100.000
03_2&1% 75 O BEFEE [km/h] 777 73.703 523.772|  22.886 11.802| 137.739

- 05_18R1A DEM & DEEEEE[m] 777| -216.143|  233579.794| 483.301| -3876.167 -0.074
= 05_2&/1A DEM & O BEREE[m] 777| -401.449|  445786.586| 667.673| -3925.951 -2.613
05_1&%ADER & O EREE[m] 777 28.770 369.657| 19.226 0.007| 107.676
07_{I e X 7% Y BB m] 777|  562.909 39407.958| 198.514 47.569| 1061.207

07_B KX D% ) BBEtm] 777| 7059.553| 4485758.961| 2117.961| 4387.150| 9337.380
10_E1TEE#E[m] 777| 14095.814| 28643885.940| 5351.998| 8352.812| 25305.544

6-2-2 BULE LR ORI GEITHREEZ &£

FEFTHEBED 2 BUTIB B LA R O R E M E 2 A INEARIX ], 1C oBHICRO NS 720
FEHDE DR E R RE R T72EBTH 5 vRetE 720, SAZBUCETER % & 7
WIGEDOHR S KL 72, #EREFE 12~FK 16 £ 10 TR

AUHZE T 6 [HMOEBANEITN, TXTH5UNTERERERTH 5. AL 0.25 TH
BT HEE A3 76% DHIHIE 7V 3MERLT % 72,

ERAFICHEREZRNT 5. o 2B D S bIBWH L HEICB 3 2 BHUTEITHEE DO 4
THoTe. BB T TATH L Lh b, BB L IRFOHEAHE T &S T RFH O R 13K
ELARBZeERLTCVS, fthoMEICRT 2EHICOVWTRTAS L, 1 H%T DR
FEOABHELWIRMBRTH o7, 1 BRTHEM OHE DO FREA-0.047 TH Y, BVBLLE
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W DIREDS 0.033 TH 2T Lh b, BB LI HE 7370 WA T 135 77 B o 3l
FEDOMENRE LS 720, BOBLIED 0 BUTCRZGARL VI B VR D, &
FEICOWTHTA S &, HHHREIL 2.65 £ 7o T3, EERELRD5I1TLE, BWELY
B0 XY RECHERESEZ 2 2BV E. BESEVWEES, BOBLZEML T
HiIBWO L TR 2 2 bWMT 2 eEZoN5. SN, BEOHIIRED 77 2
Ko EHRE LTHEZLND I LIL, BEPEWE WD T EITETL T2 HmRE% »
R TH 5. Hlin3 % WA ICIEE VB L EEM U OB VR UM 3% BT L, HiEg
HTBWERL LZHEIGBEWB I NAER 2B WD Wiz e LT, fthoiBwilk LEfofF
TEDS 2 HEICHEBEFET 223 E 2615, BOB LSRR IE VB L E &8
Wl & 7z B o [R]— M AEER A A i 2 C e TRk B 2 e b, 2 B o HHEEAS
D HMIC X > CTHIcKE L N2 5A, FR—HEFIGEWL DWW Tz e LT IRITE
MoOMMRETI - ERETFEIN TR LRIV REA T IR LR E2bND. Hifj
DEFFEAE DZBIC DO W TR CA S &, HiTHm L DFFDZE X~ A F AR ATMHEIC K 2 72
B, TRCOMEEOZEDERIIFHER T I AR E T eRbhr s, 22Th 1 BHHEHN
EOFEEE L 1 BRITHEN & OFEEE & IR 2 L RO K/NBER L 0 — B %77 Hil o 52
BRENZ RS, fHRERB T IR THE 20, HEHOEPRKE VI EBWL
I 0 IV KRELABZZLEZRLTWS, MEMRORE Y HEtic>WTRTR S &,
BT 7 ATH Y, HMEHOTERY SR WIZ Y, FRITREOREMFIZ 0 B X h KEL
B EERRLTWS, [H—DMERNTROBWEL 2 FEhis 2 548 LRI 0
o REL A2, MINHEHEOE Y FEEEAR G & WS 2 &g, [F—HInE X N o8 ik
LBRELLTVWEDEEEZLND.

& 12 HRIDHTOREREEAZER)

TH DK HEESLE n? Wilks' lambda |F & |BMELl |BBEE2 [P &
6 0.2570 0.7430| 97.1639 6| 1685.00 P < 0.001

HRIBERICE D EH

PARNE~'S Wilks' lambda |F 1& BEHEL |BEBRE2 P E * 1 P<0.05 ** : P<0.01
01 BUW ik L BEfEE [km/h] 0.9189 148.7937 1 1685| P < 0.001[**

03_1A%A OHEMmEE[km/h] 0.8972 193.1454 1 1685| P < 0.001|**

04_ZE[&/m] 0.9969 5.2083 1 1685 0.0226/*

05_15815 DEM & DEEEE[m] 0.9591 71.9167 1 1685| P < 0.001|**

05_1A%7A DM & OBt [m] 0.9615 67.4293 1 1685| P < 0.001[**
07_f{INE#RXE 3% Y BEEE[m 0.9974 4.4185 1 1685  0.0357[*
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* 13

BRI DRER (HIBIEFR)

HIBIRER FRME
BV LR =01 | BULB LR >0 | H5la9Hh=K
1B ULk LhER =0 %
— ?_L iftfﬁﬁi 0 747 168 81.64%
B Wk L shR > 01 225 552 71.04%
2 76.77%

= 14 HIBIDM OFER GREAZE D HIFIRE)

FIRIREL

Z Espzel

01_3B Wik L Bk [km/h] 0.0333

03_1&% A DEMEE [km/h] -0.0479

04_ZmE[&R/m] 2.6537

05_1BRIH DEM & O EEEZEm] -0.0012

05_158%#F DEM & O EEEZEm] 0.0255

07_{HHNEMRXE D% Y B8t [m] 0.0005

EHE -1.4554
F 16 YIROITIER(EEE L)

BEOEL

00_B Wk L o3hE Espzel

O LR -0.5417

oML REW 0.6379
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* 16 ¥EIH (EAHEE)

EAEH=
BWZEH | # n F ¥y TR |[RERE (BME |BXE

01 x&ULik L E5F 3R E [km/h) 1692 100.759 511.536] 22.617 2.567| 139.980

03_1&8#% A OHEMEEkm/h] 1692  63.378 240918  15.522 0.801| 100.000

o 04 BmE[&/m] 1692 0.043 0.002 0.042 0.002 0.125
05_1BBIADERE OFEEEE[m] 1692| -124.429| 122277.313| 349.682|-3876.167| -0.006

05 1&5#%AOETE OEgEE[m] 1692  22.993 300.898 17.346 0.007| 107.676
07_fHINEMRR R D W 2Ek [m] 1692 545.941| 48259.014| 219.679 1.259| 1061.207

01 &L ik L BB R E [km/h) 915| 94.649 547.563|  23.400 2.567| 139.980

03_1A%A OHEMEE [km/h] 915  65.620 236.577| 15.381 3.409 100.000

- 04_BE[&/m] 915 0.041 0.002 0.042 0.002 0.124
05_1& 8175 DEM & O FEEEE[m] 915 -46.547| 14690.596| 121.205(-2514.218| -0.006
05_1&8#%ADETE OEEEE[m] 915 18.086 190.376|  13.798 0.014| 88.759
07_{IThEHRXE 0% Y BEE(m] 915 531.532| 55373.871| 235.317 1.259| 1034.167

01 _3BU il L AR E [km/h] 777| 107.956 373.882|  19.336 5.094| 139.915

03_1At%A OHEMEE [km/h] 777]  60.736 233.426| 15.278 0.801| 100.000

. 04_ZE[&/m] 777 0.045 0.002 0.042 0.002 0.125

= 05_1A8FIH DEM & DEEtz=E[m] 777| -216.143| 233579.794| 483.301|-3876.167| -0.074
05_1A#A DEM & O IEgtE(m] 777|  28.770 369.657|  19.226 0.007| 107.676
07_{$hNE#RX 5% Y BEEE[m] 777| 562.909| 39407.958| 198.514| 47.569| 1061.207

6-3 JBL ik L EiEEE DI
BB L SN ELHE 2 B TRREE D 2B R & F I AR X W ERKS . R
KOEL 72 RR 2B LBIRB 0 I VL2 nd Dz 1, BHBLIRL 0 BUT 2
—1 &L CHEES L.
BB L EGEE & 1 B 5% 0T OHEGEE IC O W T L 2B Wk L EEHE R EAN T 5.

HARGHEOMR L Y FEIEEZ V5. #EZ% 0.04 5/m,

=R (DR AT TRAY B

#x-200m, 1 H%H OHM & OFFEEE % 20m, {HINERXE O Y iEEE% 500m & L7235
BOMRERITICRT. ROFFBOUERLOMELR O L) KE W20 B WL 256 L
7139 DIRATIR RS MG 23 T 412 D D, RITHICHIITIR R AY 0 U T I/ 2 72 0B WL
FEMLCORENRL R FRVIEERL TV,
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= 17 BLWEBLEBRELEEVELEMRE S 1 8B FOEMRE
018U L mE(km/h]
105

0.555556
0.333333
0.333333
0.111111
-0.11111
-0.33333
-0.33333
03_1A %7 n&EEEE km/h] |#3 -0.55556( -0.33333| 0.111111| 0.333333| 0.555556 0.234568

B U HEEE 2 55km/h 2 & 135km/h O#iFH <, 1 B1%)7 DHM#EE % 30km/h 2
5 70km/h OHEiFH T, EE% 0.002 5/m2 5 0.120 &/m QP <, 1 GHTFHEME & O Hi
#%-1000m2> 5 Om OHPHT, 1 BHITOHM & O % 0m 2> 5 80m DEiFHT,
HRX 05K Y BifE% 100m2> 5 900m D HiFH CTAHE X 2 72846 0 HBIFER % LT oRIic
YL HIFICOWTIEY I ab— v a3 vOHRRORAAE & fIMEL TCICRE L 72, #l%E
ISR L 727280, ERICEREL AW —2bRICFEIN TS, RO IFIT—vav
CAIANY DB ZHDIEAY AN BRI RGHERGRICEC R T 5 2 L B3R
TECTE 3.

BB L SRR HEIB B U B GEAE & 1 BT OHEMNEEIC O W TR L2 b D% K 18
RS, BV L AR R L BT L IS O W T L2 0% R 19 1R
BB L SR EE B UG & 1 BRI O & OFFEEEICOWTHEE L b 0%
#201RT, BWBLEMEEE I UHELEHE & 1 557 O & OFEfERIC DWW T
B L2 0%2K2 1ITRT. BB L EMHER OB L EE & R X 05 D
HEECOWTEHELZbDEK2 217K,

& 18 BLBLEBEEBEVHELENRE & 1 6% 7 OHEMmRE

01_38 L ik L B /s®E [km/h]

0.126658| 0414266
50| -0.08139] 0.208505| 0.487426
55] -0.29081] -0.0032] 0.289895] 0.
60| -0.49063| -0.21125] 0.079561] 0.
-0.66529| -0.41655| -0.12803
-0.60128] -0.33699] -0.04801] 0.243713| 0.520805|
-0.07169] 0.179139] 0.

0.581873
0.459076
0.323833
0.177615

03_1&#% A OEMEREkm/h] |#E
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* 19

B L R

BV L EMERE & B E

01_38 L ik L B fs®E [km/h]

55

65

75

04_ZE[H/m]

0.002

-0.16735

0.085048

0.329218

0.01

-0.15135

0.100594

0.344765

0.015

-0.14037

0.110654

0.353909

0.02

-0.13123

0.120713

0.04

-0.09191

0.160951

0.06

-0.05213

0.200732

0.08

-0.01097

0.240055

0.1

0.030178

0.278006

0.12

0.069959

0.315501

#Et

-0.07169

0.179139

#x 20 BLOBLERE

ABVVHELEMERES 1 BRI DOEME OPREEE

01_8 UL ik L B®E [km/h]

55

05_1&8174 DEM & DR [m]

-1000

0.366865

-800

0.199207

0.443682

-600

0.01387

0.284865

-400

-0.17086

0.106843

-200

-0.34278

-0.08246

-0.49642

-0.26109

i

-0.07169

0.179139

* 21 BLELERE

HokEE
=715

0.513184

B UL L BB EDR V 1 B DEmE D=

B UVE L EERE [km/h]

-0.54047

-0.47599

75

85 95 105

-0.40924

-0.107| 0.203018| 0.497028 0.141442

-0.18107

0.130316 0.428898| 0.299294

-0.2524

0.056699

-0.32373

-0.01646

-0.08779

0.221765

0.148148

05_1&%7 DEm & D EEEEE[m]|#F

0.381344

-0.07169

0.179139

= 22 BLELER

0.362597 0.448204

HAB thEELﬁtHMEﬁE%@ﬁUEﬁ

3B UVE L EERE [km/h]

55

65

75
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it
- Python Gt a2 —F

Yial—vavy 7 PXOHAINESHEYIY CSV 7 7 4 v Z2ITTITE WL AR
B4 25HHIEH 254 % 2 — 1. Python3.0 LARE CEHERERE A 4.

-*- coding: utf-8 -*-

#pandas D4 v A} —u
import pandas as pd
import numpy as np
import os

import glob

import csv

import pandas as pd

print("csv conect")
All_Files = glob.glob('*5sec.csv')

# 7 ANEHRDE csv B —Y

list = []

for file in All_Files:
list.append(pd.read_csv(file))

df = pd.concat(list)

#csv

df.to_csv('comm_datas.csv', encoding="utf_8_sig')

#print(df.shape)
#print(df.head())

print("csv conect fin")

#test01

print("test()l")

#iEe L 7z CSV D AilH

#data = pd.read_csv('kochi_vposl.csv_VID0000-000000.csv', sep=",")

data = pd.read_csv('‘comm_datas.csv', sep=",")
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#print(data.head())

#22 1 DA DEN

data['distance from the base[m]'] ="
data['point[m]'] ="
#print(data.head())

#IH R T L CHEN A E 2 B LA S
for index, row in data.iterrows():
print("test01:" + str(index / len(data) * 100) + "%")
if data['Origin'][index] == 'zone_susakihigashi':
data['distance from the base[m]'][index] = -478.79
data['point[m]'][index] = data['distance from the
base[m]'][index]+data['ODO[m]'][index]
elif data['Origin'][index] == 'zone_tosaSIC":
data['distance from the base[m]'][index] = 9223.75

data['point[m]'][index] = data['distance from the
base[m]'][index]+data['ODO[m]'][index]
elif data['Origin'][index] == 'zone_tosa':
data['distance from the base[m]'][index] = 13923.68
data['point[m]'][index] = data['distance from the
base[m]'][index]+data['ODO[m]'][index]
elif data['Origin'][index] == 'zone_ino":
data['distance from the base[m]'][index] = 23330.70
data['point[m]'][index] = data['distance from the

base[m]'][index]+data['ODO[m]'][index]
elif data['Origin'][index] == 'zone_kochi":
data['distance from the base[m]'][index] = 33847.97
data['point[m]'][index] = data['distance from the
base[m]'][index]+data['ODO[m]'][index]
else:
data['distance from the base[m]'][index] = 100000
print(error)

data['point[m]'][index] = data['distance from the
base[m]'][index]+data['ODO[m]'][index]
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#distance from the base[m] 235t E X 7z CSV o
#data.to_csv('datas_01.csv', index=False)
#print(open('datas_01.csv').read())

#print("fin_01")

#point[m] 23EHEL & 1u72 CSV D H Ty
data.to_csv('datas_02.csv', index=False)

print("fin_02")

#f L HREtcYy — 1+ 3%

data = data.sort_values(["Time','point[m]'],ascending=[True, True])

#AVT IR RV Ry F T3

data.reset_index(drop=True, inplace=True)

#YV — bk CSV i)
data.to_csv('datas_03.csv', index=False)

print("fin_03")

#print(data.head())

#test021
print("test02")
#deta_03.csv % <

data = pd.read_csv('datas_03.csv', sep=",")

#print(data.head())

#7217 O MR (LINKID 1< E56 % &84T 0 HdhiH)
data = data[data.LinkID.str.contains('E56")]
#AVTFO I AZ YRy FT 5

data.reset_index(drop=True, inplace=True)

# 14778 ID O 1B
data['back vehicle ID'] ="
# R E ID OB
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data['front vehicle ID'] ="

#1278 1D DR
for index in range(1,len(data)):
print("test02_zennpou:" + str(index / len(data) * 100) + "%")
index01 = index - 1
if data['Time'][index] == data['Time'][index01]:
data['back vehicle ID'][index] = data['VehicleID'][index01]
else:
data['back vehicle ID'][index] = 'Null'

#2/7H ID DEHELF A CSV D)

data.to_csv('datas_04.csv', mode='w', index=False)

print("fin_04")

#index D VY & » b

index =0

#HT 7L ID DR
for index in range(0,len(data)-1):
print("test02_kouhou:" + str(index / len(data) * 100) + "%")
index02 = index + 1
if data['Time'][index] == data['Time'][index02]:
data['front vehicle ID'][index] = data['VehicleID'] [index02]
else:
data['front vehicle ID'][index] = 'Null'

#ETHH ID ORGSR CSV o))

data.to_csv('datas_05.csv', mode='w', index=False)

print("fin_05")

#print(data.head())

#test03
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print("test03")
#cesv D it IR B

data = pd.read_csv('datas_05.csv', sep=",")

#print(data.head())

#1D L BRI W U 2
data = data.sort_values(['VehicleID','Time'],ascending=[True, True])

#index DV & » b

data.reset_index(drop=True, inplace=True)

#CSV DIR1E

data.to_csv('datas_06.csv', index=False)

print("fin_06")

#print(data.head())

#IBR D FIE N
data['overtaking'] ="
# IR OFIEN

data['situation'] ="

#IBB O HE
for index in range(1,len(data)):
print("test03_overtake:" + str(index / len(data) * 100) + "%")
index01 = index - 1
if data['VehicleID'][index] == data['VehicleID'][index01]:
if data['back vehicle ID'][index] == data['front vehicle ID'][index01]:
data['overtaking'][index] = 1
else:

data['overtaking'][index] = 0

#CSV I

data.to_csv('datas_07.csv', mode='w', index=False)
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print("fin_07")

#print(data.head())

#test04

print("test04")

#esv Dt il B

data = pd.read_csv('datas_07.csv', sep=",")

#IXFELR H DR
for index in range(0,len(data)-1):
print("test04_situation:" + str(index / len(data) * 100) + "%")
index02 = index + 1
if data['VehicleID'][index] == data['VehicleID'][index02]:
data['situation'][index] = 0
else:

data['situation'] [index] = 1

#CSV DIR1E

data.to_csv('datas_08.csv', mode='w', index=False)
print("fin_08")

#csv D e Ak A

df = pd.read_csv('datas_08.csv', sep=",")

#2210 o 7
df01=df fillna('Null")

#CSV DR1E

df01.to_csv('datas_09.csv', mode='w', index=False)

print("fin_09")
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#print(df01.head())

#test05

print("test05")

#csv Dt Bl B

df = pd.read_csv('datas_08.csv')

#print(df.head())

#—F K Z \» VehicleID O
dfo0 = df.iloc[-1,2]
#print(df00)

dfol = dfoo + 1

#print(dfo1)

df02 = pd.DataFrame()
#df01 = 'ID'
#df01.to_csv('id_list.csv', mode='w', index=False)

dfo2['1ID'] ="

#print(df02)

#idlist DFRL

for iin range(0,df01,1):
tmp_se = pd.Series( [i], index=df02.columns )
df02 = df02.append( tmp_se, ignore_index=True )

#print(df02.head())

df02.to_csv('id_list.csv', mode='w', header=False, index=False)

df03 = pd.read_csv('id_list.csv')
print("fin_id_list")

#print(df03.head())

#print(df03.head())
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#test06

print("test06")

#IDlist Dt 5 A B

id_list = pd.read_csv('id_list.csv")
#print(id_list)

#esv D it A B
df = pd.read_csv('datas_09.csv',header=0)
#print(df.head())

for i in range(0,len(id_list),1):
pass
ID = id_list.iloc[1,0]
print("test06:" + str(ID))
df = pd.read_csv('datas_09.csv',header=0)
df_temporary = df[df['VehicleID'] == ID]
df=df_temporary

df.to_csv(str(ID) +'.csv', mode='w', index=False)

print(‘fin_idlist.csv')

#test07 BEEKEZHT T v T 4
print("test07")

#csv 7 7 A NDEEARIAR

df = pd.read_csv('datas_08.csv')
#print(df.head())

#IBRL & ik O Tl

df_overtaking = df.query('overtaking == 1 or situation == 1')

#print(‘overtaking')
#print(df_overtaking.head())

df_overtaking.to_csv('overtaking.csv', mode='w', index=False)

print('fin_overtaking.csv')

62




#IBBCH o A dh
df_overtaking_list = df_overtaking.query('overtaking == 1')
df_overtaking_list_01 = df overtaking_list['VehicleID']

#EE DHIFR
#EM OHh

is_complete_duplicate_keep_first = (df_overtaking_list_01.duplicated(keep="first'))
#EETT OHIFR

df_overtaking_list_02 = df _overtaking_list_01[~is_complete_duplicate_keep_first]

#HBBE] ) 2 b 2 FRKoR
#print(df_overtaking_list_02)
df_overtaking_list_02.to_csv('overtaking_Vehicle_list.csv', mode='w', index=False)

df01 = pd.read_csv('overtaking_Vehicle_list.csv')

print('fin_overtaking_Vechicle_list')

HBRHE D ) 2 b Z2ITIciB W LT ol
ID = df01.iloc[0,0]
#print(ID)
df03 = pd.read_csv('overtaking.csv', header=0)
df_temporary = df03[df03['VehicleID'] == ID]
df04=df_temporary
df04.to_csv(‘overtaking_list.csv', mode='w', index=False)
for iin range(1,len(df01),1):
pass
ID = df01.iloc[i,0]
#print(ID)
#df03 = pd.read_csv('overtaking.csv', header=0)
df_temporary = df03[df03['VehicleID'] == ID]
df04=df_temporary
df04.to_csv(‘overtaking_list.csv', mode='a", header=False, index=False)

print('fin_overtaking_list")

#test08
print("testOS")
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df = pd.read_csv('overtaking_list.csv')
df fillna('"Null'")

df_t = df.assign(Time_effect = 0)
df_t['"Time_effect_point'] = 0

df t['error'] =0

#print(df_t)

t = len(df t)-1

foriin range(0,t):
pass
df1 = df.iloc[1,24]
#print("index")
#print(i)
print("test08:" + str(df.iloc[i,2]))
#print(df1)
ifdfl ==1:
pass
print('Overtaking')
next_back_vehicleID = df.iloc[1,22]
overtaking_effect_point = df.iloc[i+1,21]
#print(int(next_back_vehicleID))
#print(overtaking_effect_point)
if next_back_vehicle]ID =='Null":
pass
df t.at[1,26] = 'Null'

else:
#print( next_back_vehicleID.astype(object))

#print(str(int(next_back_vehicleID))+".csv")

df2 = pd.read_csv( str(int(next_back_vehicleID)) +'.csv', header=0)
#print(df2)

df3 = df2[df2['point[m]'] > overtaking_effect_point]

#print(df3)

if df3.empty:
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df4 = df2.loc[df2['point[m]'].idxmax()]
df_t.iloc[i,28] =1
else:
df4 = df3.loc[df3['point[m]'].idxmin()]
df t.iloc[i,28] =0
#print(df4)
df5 = df4['"Time']
df6 = df4['point[m]']
#print(df5)
df t.iloc[1,26] = df5
df t.iloc[1,27] = df6
#print(df_t.iloc[1,26])
#print(df_t.iloc[1,27])

elif df1 ==0:
print('Exit")
#next_back vehicleID = df.iloc[i,22]
#print(int(next_back_vehicleID))
#overtaking_effect_point = df.iloc[i+1,20]
#print(overtaking_effect_point)
df t.at[i,26] = 'Null'

else:

print(‘etc')

df_t.to_csv(‘overtaking_effect.csv', mode='w', index=False)

#test09 X[ & & OEEFEE | XEHEE %KD 5,

print("test09")

#esv D BIA B
data = pd.read_csv('datas_09.csv")

data['section'] = 0
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print(data.head())

for index, row in data.iterrows():

print("test09:" + str(index / len(data) * 100) + "%")

if data['point[m]'][index] < 8177:
data['section'][index] = 1

elif data['point[m]'][index] < 13511:
data['section'][index] = 2

elif data['point[m]'][index] < 23549:
data['section'][index] = 3

elif data['point[m]'][index] < 34375:
data['section'][index] = 4

else:

data['section'][index] = 5

data.to_csv('datas_10.csv', index=False)

print("fin_9")

print("test10")

df = pd.read_csv('time_section.csv")

data = pd.read_csv('datas_10.csv")

#print(data.columns)

#print(data. Time)
#df['TIME'] =""
df[ncountn] _m

df[nTIMEn] —_m

for index, row in df.iterrows():
TIME = str(df['Day'][index] + ' 0' + df['Time'][index])
df["TIME"][index] = TIME
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print(TIME + "' + str(df['section'] [index]))
data_00 = data[data.Time == TIME]
#print(data_00)

data_01 = (data_00 == df['section'][index])
#print(data_01)

df["count"][index] = data_01.values.sum()

print(data_01.values.sum())
df.to_csv('mitudo.csv', mode='w', index=False)
print('fin_10")
#test09 [X[H & & OHRFHE. XEHE 2 KD 5,

print("test11")

df = pd.read_csv('overtaking_effect.csv')
data = pd.read_csv('datas_03.csv")
#AVT IR RV Ry FT 3

data.reset_index(drop=True, inplace=True)

#print(df.head())
#print(data.head())

df["front_1_speed"] ="
df["front_1_point"] ="
df["front_2_speed"] ="
df["front_2_point"] ="
df["front_3_speed"] ="
df["front_3_point"] ="
df["back_1_speed"] =""
df["back_1_point"] =""
df["back_2_speed"] = ""
[

df["back_2_point"] =""
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df["nokori_kyori"] ="

nn

df["tannro_kyori"] =

for index, row in df.iterrows():

print(index)

print(df["Time'] [index])

print(df['VehicleID'][index])

if df['overtaking'][index] == 1:
N_time = df['Time'] [index]
N_ID = df['VehicleID'][index]
N_LinkID = df['LinkID'][index]

data01 = data[data.Time == N_time]
#print(data01.head())

data02 = data01[data01.VehicleID == N _ID]
#print(data02.head())

data03 = int(data02.index.values)
print(data03)

front_1_vecle_index = data03 + 1
front_2 vecle_index = data03 + 2
front_3 vecle_index = data03 + 3
#print(front_1_vecle_index)
#print(front_2_vecle_index)

#print(front_3_vecle_index)

if df["Time"][index] == data["Time"][front_1 vecle index]:
df["front_1_speed"][index] = data['Speed[km/h]'][front_1_vecle_index]
df["front_1_point"][index] = data['point[m]'][front_1_vecle_index]
else:
df["front_1_speed"][index] = "Null"
df["front_1_point"][index] = "Null"

if df["Time"][index] == data["Time"][front 2 vecle index]:
df["front_2_speed"][index] = data['Speed[km/h]'][front_2_vecle_index]
df["front_2_point"][index] = data['point[m]'][front_2_vecle_index]

else:
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df["front_2_speed"][index] = "Null"
df["front_2_point"][index] = "Null"

if df["Time"][index] == data["Time"][front_3 vecle index]:
df["front_3_speed"][index] = data['Speed[km/h]'][front_3_vecle_index]
df["front_3_point"][index] = data['point[m]'][front_3_vecle_index]

else:
df["front_3_speed"][index] = "Null"
df["front_3_point"][index] = "Null"

back 1 vecle index = data03 -1
back 2 vecle index = data03 - 2
if df["Time"][index] == data["Time"][back_1 vecle index]:
df["back_1_speed"][index] = data['Speed[km/h]'][back_1_vecle_index]
df["back_1_point"][index] = data['point[m]'][back_1_vecle_index]
else:
df["back_1_speed"][index] = "Null"
df["back_1_point"][index] = "Null"

if df["Time"][index] == data["Time"][back 2 vecle index]:
df["back_2_speed"][index] = data['Speed[km/h]'][back_2_vecle_index]
df["back_2_point"][index] = data['point[m]'][back_2_vecle_index]
else:
df["back_2_speed"][index] = "Null"
df["back_2_point"][index] = "Null"

if df["LinkID"][index] == "E56_020_1":
df["nokori_kyori"] [index] = 436.61 + df["DistFromStopLine[m]"][index]
df["tannro_kyori"][index] = 4387.15

elif df["LinkID"][index] == "E56 019 1"
df["nokori_kyori"] [index] = df["DistFromStopLine[m]"][index]

df["tannro_kyori"][index] = 4387.15

elif df["LinkID"][index] == "E56_015_1":
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df["nokori_kyori"] [index] = 702.95 + df["DistFromStopLine[m]"][index]
df["tannro_kyori"][index] = 8421.54

elif df["LinkID"][index] == "E56_014 1"
df["nokori_kyori"] [index] = 336.4 + df["DistFromStopLine[m]"][index]
df["tannro_kyori"][index] = 8421.54

elif df["LinkID"][index] == "E56_013_1":
df["nokori_kyori"] [index] = 248.42 + df["DistFromStopLine[m]"][index]
df["tannro_kyori"][index] = 8421.54

elif df["LinkID"][index] == "E56_012_1":
df["nokori_kyori"] [index] = 181.43 + df["DistFromStopLine[m]"][index]
df["tannro_kyori"][index] = 8421.54

elif df["LinkID"][index] == "E56_011 1"
df["nokori_kyori"] [index] = 70.21 + df["DistFromStopLine[m]"][index]
df["tannro_kyori"][index] = 8421.54

elif df["LinkID"][index] == "E56_010_1":
df["nokori_kyori"] [index] = df["DistFromStopLine[m]"][index]
df["tannro_kyori"][index] = 8421.54

elif df["LinkID"][index] == "E56_007 1"
df["nokori_kyori"] [index] = 782.39 + df["DistFromStopLine[m]"][index]
df["tannro_kyori"][index] = 9337.38

elif df["LinkID"][index] == "E56_006_1":
df["nokori_kyori"] [index] = 414.03 + df["DistFromStopLine[m]"][index]
df["tannro_kyori"][index] = 9337.38

elif df["LinkID"][index] == "E56_005_ 1"
df["nokori_kyori"] [index] = df["DistFromStopLine[m]"][index]

df["tannro_kyori"][index] = 9337.38

else:
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df["nokori_kyori"] [index] = "error"

Al

df["tannro_kyori"][index] = "error'

else:
df["front_1_speed"][index] = "Null"
df["front_1_point"][index] = "Null"
df["front_2_speed"][index] = "Null"
df["front_2_point"][index] = "Null"
df["front_3_speed"][index] = "Null"
df["front_3_point"][index] = "Null"
df["back_1_speed"][index] = "Null"
df["back_1_point"][index] = "Null"
df["back_2_speed"][index] = "Null"
df["back_2_point"][index] = "Null"

df.to_csv("hanbetu.csv', mode='w', index=False)
print('fin_11")
print("test12")
hanbetu = pd.read_csv(‘hanbetu.csv')
df = pd.read_csv('mitudo.csv")
data = pd.read_csv('datas_03.csv")
hanbetu['section'] = 0
#print(hanbetu.head())
for index, row in hanbetu.iterrows():
print("test12:" + str(index / len(hanbetu) * 100) + "%")

if hanbetu['point[m]'][index] < 8177:

hanbetu|['section'] [index] = 1

71




elif hanbetu['point[m]'][index] < 13511:
hanbetu|['section'] [index] = 2

elif hanbetu['point[m]'][index] < 23549:
hanbetu|['section'] [index] = 3

elif hanbetu['point[m]'][index] < 34375:
hanbetu['section'] [index] = 4

else:

hanbetu|['section'] [index] = 5

print(hanbetu.head())

hanbetu.to_csv(‘hanbetu-2.csv', mode='w', index=False)
print('fin_12")

hanbetu = pd.read_csv("hanbetu-2.csv')
df = pd.read_csv('mitudo.csv')

data = pd.read_csv('datas_03.csv")

hanbetu['mitudo'] = 0
#print(hanbetu.head())
for index, row in hanbetu.iterrows():
#print("test13:" + str(index / len(hanbetu) * 100) + "%")
#print(index)
section01 = hanbetu['section'] [index]
Time01 = hanbetu['Time'] [index]
print(str(Time01) + " : " +str(section01))
if Time01 == "2015/10/08 07:00:00":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")
elif Time01 == "2015/10/08 07:00:05":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")
elif Time01 == "2015/10/08 07:00:15":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:00:20":
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hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:00:25":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:00:30":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:00:35":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:00:40":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:00:45":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:00:50":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:00:55":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:00":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:05":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:10":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:15":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:20":
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hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:25":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:30":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:35":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:40":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:45":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:50":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:01:55":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:00":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:05":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:10":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:15":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:20":
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hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:25":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:30":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:35":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:40":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:45":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:50":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:02:55":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:03:00":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:03:05":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:03:10":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

elif Time01 == "2015/10/08 07:03:15":
hanbetu['mitudo'][index] = str("errar")
print("errar")

else:
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dfa = df[df["TIME"] == Time01]
#print(df2)

dfb = dfa[dfa["section"] == section01]
#print(df3)

#print(df3["count"])

#print(df3.iat[0, 2])
hanbetu['mitudo'][index] = str(dfb.iat[0, 3])

print(str(index) + ":" + str(hanbetu['mitudo'][index]))
hanbetu.to_csv("hanbetu-3.csv', mode='w', index=False)

print('Fin')
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